
ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΘΕΜΑ: Διάθεση χώρου για την κατασκευή συστήματος συγκράτησης ομβρίων υδάτων στα
πλαίσια  της  πράξης:  “Κατασκευή  Δικτύου  Ομβρίων  Υδάτων  και  Διευθέτηση  Ρέματος
“ΒΡΥΣΑΚΙ” για την Αντιπλημμυρική Προστασία της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου του Δ. Διονύσου”

Λαμβάνοντας υπόψη:

1) Τις  διατάξεις  του  Ν.  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της
Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»,  όπως  τροποποιήθηκε  και
ισχύει σήμερα.

2) Τις  διατάξεις  του  Ν.4555/2018  «Μεταρρύθμιση  του  θεσμικού  πλαισίου  της  Τοπικής
Αυτοδιοίκησης, Εμβάθυνση της Δημοκρατίας, Ενίσχυση της Συμμετοχής, Βελτίωση της
οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»]»
(ΦΕΚ 133/Α’/19-07-2018), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα.

3) Την με αρ. πρωτ. 1836/20-09-2018 απόφαση της Περιφερειάρχη Αττικής περί ένταξης της
Πράξης  “Κατασκευή Δικτύου Ομβρίων Υδάτων και Διευθέτηση Ρέματος “ΒΡΥΣΑΚΙ” για
την Αντιπλημμυρική Προστασία της Δ.Κ. Αγ.  Στεφάνου του Δ.  Διονύσου”,  στον άξονα
προτεραιότητας  “Προώθηση της προσαρμογής στην κλιματική  αλλαγή,  καθώς και  της
πρόληψης και διαχείρισης κινδύνων” του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Αττική”.

4) Το  με  αρ.  πρωτ.  2614/09-09-2020  έγγραφο  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Διαχείρισης
Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Αττικής.

5) Το  με  αρ.  πρωτ.  854446/12-10-2021  έγγραφο  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Έργων  της
Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής.

Επί του ανωτέρω θέματος σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Με  την  υπ’  αριθμ.  1836/20-09-2018  απόφαση  της  Περιφερειάρχη  Αττικής,  εντάχθηκε  η
Πράξη  “Κατασκευή  Δικτύου  Ομβρίων  Υδάτων  και  Διευθέτηση  Ρέματος  “ΒΡΥΣΑΚΙ”  για  την
Αντιπλημμυρική Προστασία της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου του Δ. Διονύσου”, στον άξονα προτεραιότητας
“Προώθηση της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, καθώς και της πρόληψης και διαχείρισης
κινδύνων” του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Αττική”.

Η  Πράξη  υλοποιείται  από  την  Δ/νση  Τεχνικών  Έργων  της  Περιφερειακής  Ενότητας
Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής και περιλαμβάνει τρία (3) υποέργα:

Το Υποέργο 1: “Κατασκευή Δικτύου Ομβρίων Υδάτων και Διευθέτηση Ρέματος “ΒΡΥΣΑΚΙ”
για την Αντιπλημμυρική Προστασία της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου του Δ. Διονύσου”

Το Υποέργο 2: “Αρχαιολογικές Έρευνες και Εργασίες” και 
Το Υποέργο 3: “Μελέτη Συστήματος Συγκράτησης Ομβρίων Υδάτων” 
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Την περίοδο αυτή εκτελείται το Υποέργο 1 κατόπιν σύμβασης της Περιφέρειας Αττικής, όπως
επίσης και το Υποέργο 2.

Με  το  υπ’  αριθμ.  854446/12-12-2021  έγγραφο  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Έργων  της
Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, μας γνωστοποιήθηκε ότι στα
πλαίσια της ευρύτερης πράξης,  θα πρέπει  να υλοποιηθεί  και  το Υποέργο 3,  που αφορά στην
ανάθεση της μελέτης συστήματος συγκράτησης ομβρίων υδάτων.

Σύμφωνα με το εν λόγω έγγραφο, το υποέργο 3 προβλέπει τη μελέτη δεξαμενής ανάσχεσης
προκειμένου να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της πλήρους πλήρωσης του υφιστάμενου αγωγού
μήκους 210μ. και διατομής 2,00 Χ 1,50 μ. στο τμήμα της οδού Θεοδοσίου Τιτοπούλου, μεταξύ των
οδών Ηρώων Πολυτεχνείου και Καραολή & Δημητρίου.

Η δεξαμενή ανάσχεσης θα είναι υπόγεια και πρόκειται να χωροθετηθεί στον αύλειο χώρο του
Γυμνασίου  –  Λυκείου  Αγ.  Στεφάνου,  ενώ στα  πλαίσια  της  μελέτης  θα  προκύψουν  οι  ακριβείς
διαστάσεις  και  η  χωρητικότητά  της.  Μετά  την  κατασκευή  της  δεξαμενής  ο  αύλειος  χώρος  θα
παραδοθεί στην αρχική του κατάσταση.

Σημειώνεται, ότι  η μη υλοποίηση του υποέργου 3 συνιστά λόγω απένταξης του συνολικού
έργου.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείται:

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής:

να λάβει σχετική απόφαση για την,

έγκριση διάθεσης του αύλειου χώρου του Γυμνασίου – Λυκείου Αγ. Στεφάνου επί της
οδού Αγ. Σωτήρος για την κατασκευή δεξαμενής συγκράτησης ομβρίων υδάτων, με
την  προϋπόθεση  της  αποκατάστασης  του  αύλειου  χώρου  στην  προτέρα  του
κατάσταση με το πέρας των εργασιών.   

Συν.: 1.  Το  με  αρ.  πρωτ.  854446/12-10-2021  έγγραφο  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Έργων  της
Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής.

2.  Το  με  αρ.  πρωτ.  2614/09-09-2020  έγγραφο  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Διαχείρισης
Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Αττικής.

3. Η με αρ. πρωτ. 1836/20-09-2018 απόφαση ένταξης της Περιφερειάρχη Αττικής.

Ο Αντιδήμαρχος
       Αναπτυξιακού Προγραμματισμού,

Ε.Δ.   Τεχνικών Υπηρεσιών και Ενεργειακής Αναβάθμισης
1. Γεν. Αρχείο
2. Αρχείο Δ.Τ.Υ.
3. Φ. Εισηγήσεων       Στέφανος Κριεμάδης
4. Φ. Υπηρεσίες Δ. Διονύσου       Πολιτικός Μηχανικός

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΔΡΟΣΙΑ,        /11/2021


